) TAO KY THI TOT NGHIEP TRUNG HQC PHO THONG N/
(o Bai thi: TOAN ‘
Thoi gian lam bai: 90 phut, khéng ké thoi gian phat dé

Céu 1: C6 bao nhiéu céch chon hai hoc sinh tir mét nhém gdm 10 hoc sinh ?

A. Cl. B. A’ C. 10°. D. 2".
Céu 2: Cho cip sb cong (un) voi u, =3 va u, =9. Cong sai clia cdp sb cong da cho bing
A. 6. B. 3. C. 12. D. -6.
Ciu 3: Nghiém ctia phuong trinh 3" =27 1a
A. x=4. . B. x=3. . C.x=2. D. x=1.
Cau 4: Thé tich cta khoi 1ap phuong canh 2 bing
A. 6. B. 8. C. 4. D. 2.
Céu 5: Tap xéc dinh cia ham s6 y =log, x 1a
A. [0;+oo). B. (—oo,+oo) C. (0;+). D. [2;+oo).
Cau 6: Ham s F(x) 12 mdt nguyén ham cua ham s6 £ (x) trén khoang K néu
A. F'(x)=—f(x),VxeK. B. f'(x)=F(x),VxeKk.
C. F'(x)=f(x),VxeK. D. f’(x)=—F(x),VxeK.
Céu 7: Cho khédi chép c6 dién tich ddy B =3 va chiéu cao A = 4. Thé tich ctia khdi chop da cho bing
A.6. . B.12. C. 36. i D. 4. .
Cau 8: Cho khoi nén c6 chiéu cao 2 =3 va ban kinh ddy r =4. The tich ctia khoi nén da cho bang
A. l6z. B. 487 C. 36rn. . D.4rx
Cau 9: Cho mit cau c6 ban kinh R =2. Dién tich ctia mét cau da cho biang
A. 3_?{ B. 8. C. l6r. D. 4r.
Ciu 10: Cho ham sé f (x) c6 bang bién thién nhu sau :
xr j—oC -1 0 1 +oc
f'(x) + 0 - 0 + 0o -
2 2
— - -0
I n chonghichb 1t 1kh dv o« r?
A o-l). B. (0;1). C. (-1;0). D. (—0;0).
Cau 11: V6i a 12 sb thue duong tiy ¥, log, (a3) bing
2
A. , og, a. B. %log2 a. C. 3+log, a. D. 3log, a.
Céu 12: Dién tich xung quanh cta hinh tru c6 do dai dudng sinh / va ban kinh ddy r bing
1
A. 4rrl. B. 7rl. C. gﬂrl. D. 2xrl.
Ciu 13: Cho ham sb f(x) c6 bang bién thién nhu sau :
T }j-0oC -1 2 +0C
() + 0 - 0 +
1 +oC
f(x) / \ /
-2
o 2

Ham s d3 cho dat cuc dai tai
A,y 2. B. x=2. C.x=1. D. x=-1.
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Cau 14: D) thi ciia ham sb nao duéi day cé dang nhu dudng cong
trong hinh n?

A y=x"-3x B. y=-x"+3x.
C. y=x*-2x" D. y=—x*+2x%.
Cau 15: Tiém cén ngang ciia db thi ham s y = x—? la
X+
A y=-2 B. y=1. C. x=-1. D. x=2.
Céau 16: T4p nghiém cua bt phuong trinh logx>1 1a
A. (10;+0). B. (0;+). C. [10;+o0).

17: Cho ham s6 bac bén y = f(x) c6 db thi trong hinh bén.
S6 nghiém cia phuong trinh f(x)=-1 1a

A. 3. B. 2.
C. 1 D. 4.

1 1
Cau 18: Néu [ f(x)dx=4 thi [2/(x)dx bing
0 0

A. 16. B. 4. C. 2. D. 8.
Cau 19: S§ phuc lién hop ciia s6 phic z=2+i 14
A Z=-2+i B. z=-2-i. C.Z=2-i D. z =2+1i.
Cau 20: Cho hai s phitc z, =2+i va z, =1+ 3i. Phan thyc ciia s6 phirc z, +z, bing
Al B. 3. C. 4. D. -2.
Cau 21: Trén mit phing toa 9, diém biéu dién sb phic z =—1+2i 1a diém nao dudi day ?
A. 0(52). B. P(-1;2). C. N(1;-2). D. M (-1;-2).

Cau 22: Trong khong gian Oxyz, hinh chiéu vudng géc cua diém M (2;1;-1) trén mét phing (Ozx)
cOtoado la

A. (0;1,0). B. (2;1;0). C. (0;1;-1). D. (2;0;-1).
Ciu 23: Trong khdng gian Oxyz, cho mit cdu (8):(x-2) +(y+4)’ +(z-1)" =9. Tam ciia (S) ¢6
toa do 1a

( %-1). B. 1). - 41). D. -1).

_.iu 24: Trong khong gian Oxyz, cho mit phing (P) :2x+3y+z+Z 0. Vecto nao dudi day 1a mot
vecto phap tuyén cua (P) ?

A. i, =(2;3;2). B. 71, =(2;3;0). C. i, =(2;3;1). D.7n, 2;0;3).
o A . : x-1 y=2 z+1 _, . . R
Cau 25: Trong khong gian Oxyz, cho dudng thiang d: ES == j = R Diém nao dudi day thude d?
A. P(1;2;-1). B. M (-1;-2;1). C. N(2;3;-1). D. 0(-2;-3;1).

Cu 26: Cho hinh chép S.ABC c6 S4 vudng goc v6i mit phing (4BC), S

SA= xﬁa, tam gidc ABC vudngcantai B vd AC = 2a (minh hoa nhir hinh

bén). Géc gita duomg thang SB va mit phang (4BC) bang
A. 30°. B. 45°. 4 o
C. 60°. D. 90°.
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C#u 27: Cho ham s f(x) c6 bang xét dau ctia f'(x) nhu sau :

T |- ~2 0 2 +0c
f()] + 0 - 90 + 0 +
S6 didm cuc tri cua ham s6 dd cho 1a
A. 3. B. 0. C. 2. D. 1.
Céu 28: Gié tri nh6 nhat ciia ham s f(x)=x*-10x+2 trén doan [-1;2] bing
A 2. B. -23. C. -22. D. -7.
Cau 29: Xét cac sé thuc a va b théa man log, (3”.9b) =log, 3. Ménh dé nao dudi ddy ding ?
A. a+2b=2. B. 4a+2b=1. C. 4ab=1. D. 2a+4b=1.
Céu 30: S6 giao diém cuia d6 thi ham s§ y=x’—3x+1 va truc hoanh la
A, 3. B. 0. C. 2. D. 1.
Céau 31: T4p nghiém cua bit phuong trinh 9* +2.3*-3>0 la
A. [0;+0). B. (0;+00). C. (1;+c0). D. [1;+oc0).

Cau 32: Trong khong gian, cho tam gidc 4BC vudngtai 4, AB=a va AC =2a. Khi quay tam giac
ABC xung quanh canh géc vudng 4B thi duong gip khiic 4CB tao thanh mét hinh nén. Dién tich
xung quanh cia hinh nén dé bang

A. 57d%. B. 574> C. 2\/57a>. D. 107z4".

2 2
Cau 33: Xét Ixe‘ dx, néu dat u =x* thi .[xe’ dx bing
0

0
2 4 1 2 1 4
A. 2.[e"du. B. 2Ie"du. C. ——.[e"du. D. —je"du
0 0 2 2 0
C4u 34: Dién tich S cua hinh phéng gidi han bai cac duomg y=2x>, y=—1, x=0 va x =1 dugc tinh
boi cong thirc ndo dugi day ?
1
A. S—zzj 23" +1)dx. B.S=
i
C. =] (2x*+1) D. S=
0
Ciu 35: Cho hai sé phirc z, =3—i va z, =-1+i. Phan 4o caa sb phirc z,z, bing

A. 4. T4 S D.
_.iu 36: Goi z, la nghiém phirc c6 phén 40 4m cia phuong trinh z2 —2z+% ). Mddun cia sb phirc

z,+1i bing
A. 2. B. 2. c. J1o. D. 10.

A A . .2 < s : x=-3 y-1 z+1 ___
Cau 37: Trong khong gian Oxyz, cho diém M (2;1;0) va dudng thang A: = 2 = 5 Mat
phing di qua M va vudng géc véi A c6 phuong trinh la

A 3x+y-z-7=0. B. x+4y-2z+6=0.
C.x+4y-2z-6=0. D.3x+y—-z+7=0.

Céu 38: Trong khong gian Oxyz, cho hai diém M (0;1) va N(3;2;-1). Buodng thang MN ¢o
phuong trinh tham s6 13

x=1+2¢ x=1+¢ x=1-¢ x=1+¢
A qy=2t . B.<y=t . C.{y=t . D.sy=t
z=1+t z=1+t¢ z=1+t¢ z=1-t
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Céu 39: Co 6 chiéc ghé duoc ké thanh mot hang ngang. Xép ngﬁu nhién 6 hoc sinh, gdm 3 hoc sinh
16p A, 2 hoc sinh 16p B va 1 hoc sinh lorp C, ngdi vao hang ghe 0, sao cho mdi ghé c6 dting mét hoc
sinh. Xac suit d& hoc sinh 16p C chi ngdi canh hoc sinh 16p B bang

AL B. 2. c 2 p. L.
6 20 15 5
Can 40: Cho hinh chép S.4BC c¢6 day la tam gidc vudng tai 4, S

AB =2a, AC =4a, SA vudng géc v6i mit phing ddy va S4=a (minh
hoa nhur hinh bén). Goi M 1a trung diém ctia 4B. Khoang céch giita hai
duong thang SM va BC bang

NELY B. —@.
3 3

c. Y3a p. £. c
3 2

Cau 41: C6 bao nhiéu gi tri nguyén cita tham s6 m sao cho ham sé 1 (x)= %xs +mx® +4x+3 dong

bién trén R ?
A. 5. B. 4. C. 3. D. 2.

Ciu 42: Dé quang ba cho san phim A, mot cong ty du dinh t6 chirc quang céo theo hinh thic quang
céo trén truyen hinh. Nghién ctru ctia cong ty cho thiy: néu sau n 1an quang cao dugc phat thi ti 1€
1
1+49¢™%00

nhét bao nhiéu 14n quang cdo d& ti 1¢ ngudi xem mua san pham dat trén 30%?

A. 202 B. 203. C. 206. D. 207.

ngudi xem quang céo d6 mua san phdm A tuén theo cong thirc P(n)= Héi can phat it

ax+1

Ciu 43: Cho ham sé f(x)= i (a,b,c € R) c6 bang bién thién nhu sau :
X +c
T |—o¢ 2 +50

flx) + +
0
fop—"" 1

Trong céc sd a, b va ¢ c6 bao nhiéu sb duong?

A. 2. B. 3. C. 1. D. 0.
CAu 44: Cho hinh tru c6 chiéu cao bing 6a. Biét rang khi cét hinh tru da cho béi mot mit phir-~so-
SO truc va cach truc mot khoang bing 3a, thiét dién thu duoc 1a mot hinh vudng. Thé tich cua
khéi tru dugc gidi han bai hinh tru da cho biang

A. 2167a’. B. 1507d’. C. 54rad’. D. 1087za’.

Céu 45: Cho ham sé f(x) c6 f(0)=0 va f'(x)=cosxcos’ 2x, Vx € R. Khi d6 If(x)dx bing
0

A, 1092 B. 28 c. 22 p. 142
225 225 225 225
CAu 46: Cho ham s§ f (x) c6 bang bién thién nhu sau :
T i—oc —1 0 1 ~4-0C
f'(x) + 0 - 0 + o -

ol / 2\0 / 2\_00

Sb nghiém thudc doan {0;:—3—27E ctia phuong trinh f (sinx)=1 1a

A. 7. B. 4. C.s. D. 6.
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Cau 47: Xét cac sb thuc duong a,b,x,y théamin a>1, b>1va a*=b" = Jab. Gia tri nhé nhét
cta biéu thirc P =x+2y thudc tap hop nao dudi day ?
A (152). B. {zgj C. [34). D. Bs]

, + L . LA F4 5 . e . 3
Ciu 48: Cho ham s6 f (x) =z +T (m 14 tham so thyc). Goi S 1a tdp hop tat ca cac gia tri cia m
x

sao cho I}}E};‘If(x)'+%l,?|f(x)l =2. S6 phén tir clia S 14

A. 6. B. 2. C. 1. D. 4.
C4u 49: Cho hinh hop ABCD.A'B'C'D' c6 chiéu cao bang 8 va dién tich day bang 9. Goi M,N,P
va Q 14n luot 13 tAm clia cdc mit bén ABB'A', BCC'B’, CDD'C' va DAA'D'. Thé tich clia khéi da dién
18i ¢6 cac dinh 1a cac diém A,B,C,D,M,N,P va Q bing
A. 27. B. 30. C. 18. D. 36.

Ciu 50: C6 bao nhiéu s6 nguyén x sao cho tén tai sb thyc y thoa man log, (x+y)=log, (x2 +y2) ?

A. 3. B. 2. C. 1. D. Vb sb.

x

HET
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